



Распитие спиртного в женский праздник закончилось обвинением женщины в причинении смерти сожителю

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области женщине предъявлено обвинение в причинении смерти своему сожителю

08.03.2008 около 14-00 час. из своей квартиры по ул. Белинского, 173 в г. Екатеринбурге в ГKB-24 доставлен рабочий ОАО «Уральский завод гражданской авиации», 1972 года рождения с проникающим ножевым ранением живота, который через некоторое время скончался.

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Екатеринбурга следственного управления СК при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следственно-оперативной группой под руководством следователя указанного следственного отдела установлено, что к совершению преступления причастна «Ч» (фамилия в интересах следствия не называется), 1967 года рождения, сожительница потерпевшего, рабочая того же завода.

Следователем подозреваемая задержана на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ. Орудие преступления – нож изъят. При допросе подозреваемая дала признательные показания и рассказала, что после совместного распития спиртных напитков по случаю праздника 8 Марта сожителем, у них возникла ссора на бытовой почве.

В ходе ссоры она взяла кухонный нож и ударила сожителя в живот, после этого вызвала «скорую помощь». Следователем в настоящее время «Ч» предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

12 Марта 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/712757>